
Який орган виконавчої влади здійснює видачу ліцензій на право 

імпорту, експорту спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та 

чи надають органи ДФС відповіді на запитання щодо порядку видачі 

таких ліцензій? 
 

ЗІР, категорія 115.04 

Відповідно до ст. ст. 14, 15 Закону України від 19 грудня 1995 року № 481/95-BP                    

«Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, 

алкогольних напоїв та тютюнових виробів» зі змінами та доповненнями (далі – Закон № 481) 

та пп. 2, 5 Тимчасового порядку видачі ліцензій на право імпорту, експорту спирту етилового, 

коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів і роздрібної торгівлі 

алкогольними напоями та тютюновими виробами, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 13 травня 1996 року № 493 зі змінами та доповненнями, видачу ліцензій 

на право імпорту, експорту спирту етилового, коньячного і плодового та зернового дистиляту, 

спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого 

плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів здійснює Міністерства економічного 

розвитку і торгівлі України. 

Оформлення та видача таких ліцензій здійснюється відповідно до Порядку оформлення 

та видачі ліцензій на право імпорту, експорту спирту етилового, коньячного і плодового, 

спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого 

плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів, затвердженого наказом Міністерства 

економіки та з питань європейської інтеграції України від 14.02.2002 № 42 зі змінами та 

доповненнями, який зареєстровано в Міністерстві юстиції України 25.02.2002 за № 183/6471. 

Згідно зі ст. 16 Закону № 481 контроль за дотриманням норм Закону № 481 здійснюють 

органи, які видають ліцензії, а також інші органи в межах компетенції, визначеної законами 

України. 

Таким чином, надання відповідей на запитання платників податків щодо необхідності 

отримання та порядку видачі ліцензій на імпорт, експорт спирту етилового, коньячного і 

плодового, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового 

ректифікованого плодового та зернового дистиляту, алкогольних напоїв та тютюнових 

виробів не належить до компетенції органів ДФС. 


